

Облечение

Прочитайте следующую информацию, приведенную на сайте temples.ChurchofJesusChrist.org, и найдите ответы на следующий вопрос:

- Как Господь благословляет меня, когда я получаю личное облечение?

Вступая в Церковь, вы принимаете два таинства: крещение и конфирмацию. Храмовое облечение тоже принимается в два этапа.

Сначала каждый из вас лично и индивидуально примет таинства, которые называются подготовительными. Эти таинства включают особые благословения, касающиеся вашего Божественного наследия и потенциала. Как часть этих таинств, вы получаете право носить священное храмовое одеяние.

Затем вы примете оставшуюся часть облечения – групповую. Это происходит в комнате для обучения вместе с другими людьми, пришедшими в храм. Вам расскажут о событиях, которые являются частью плана спасения. К ним относятся Сотворение мира, Падение Адама и Евы, Искупление Иисуса Христа, Отступничество и Восстановление. Вы также узнаете больше о том, как все люди могут вернуться в присутствие Господа. Некоторые моменты облечения будут представлены посредством видеофильма, а некоторые – храмовыми служителями.

Во время таинства облечения вам будет предложено заключить особые заветы с Господом. В числе таких заветов могут быть следующие:

- Закон послушания, который включает в себя стремление соблюдать Божьи заповеди
- Закон жертвы, что подразумевает делать все возможное ради поддержки дела Господнего и каяться с сокрушенным сердцем и кающимся духом
- Закон Евангелия – высший закон, преподанный Иисусом во время Его жизни на Земле
- Закон целомудрия, который означает, что вступать в половые отношения можно только с теми, с кем мы состоим в законном и официальном браке в соответствии с законом Божиим
- Закон посвящения, то есть посвящать свое время, таланты и все, чем Господь нас благословил, созиданию Церкви Иисуса Христа на Земле

Соблюдая свои заветы, вы становитесь ближе к Спасителю, и ваши отношения с Ним укрепляются. Бог обещает, что те, кто соблюдают свои заветы, получают благословения в этой жизни и возможность вернуться к Нему, чтобы жить с Ним вечно.

В завершение облечения участники символически возвращаются в присутствие Господа, когда проходят в целестильный зал. Там можно оставаться какое-то время и размышлять, молиться, читать Священные Писания или негромко обсуждать полученный духовный опыт с семьей и друзьями. Это место покоя, где вы также можете получить утешение и Божественное руководство. (См. «About the Temple Endowment», temples.ChurchofJesusChrist.org.)

Пример Бригама Янга

Обсуждение 1

ИСПЫТАНИЕ, СВЯЗАННОЕ С ПУБЛИЧНЫМИ ВЫСТУПЛЕНИЯМИ

Для начала можно задать вопросы, подобные следующим:

- Как вы относитесь к публичным выступлениям? Почему?

Прочитайте или расскажите вкратце следующее:

Одним из самых трудных испытаний для Бригама Янга было выступление на публике. Он говорил: «Я был настолько лишен дара выступления, насколько это вообще возможно для человека» (*Journal of Discourses*, 5:97). Он вспоминал о случае, произошедшем через неделю после его крещения, когда он ожидал, что проповедовать будут четыре опытных выступающих, которые были членами Церкви, но они этого не сделали. Он сказал:



Я был все равно что ребенком в том, что касалось публичных выступлений и познания мира; но Дух Господень пребывал со мной, и я чувствовал, что во что бы то ни стало должен выступить перед людьми и рассказать им о том, что я видел, слышал и узнавал – что я испытывал и чему радовался, и первая проповедь, которую я когда-либо произносил, заняла у меня больше часа. Я открыл уста, и Господь наполнил их словами. (Brigham Young, in *Journal of Discourses*, 13:211)

- Что было сложного в том, что сделал Бригам Янг?

Предложите студентам прочитать Учение и Заветы 100:5–6 (см. также Исход 4:12; Притчи 16:1). Затем задайте вопрос:

- Как опыт Бригама Янга связан с этими стихами?
- Что вы узнаете о Господе, что может помочь вам?

Расскажите, что вы думаете о доверии Господу и желании делиться тем, что вы знаете.

Обсуждение 2

ЖЕРТВА БРИГАМА РАДИ СЛУЖЕНИЯ

Начните примерно с такого вопроса:

- На какие жертвы приходится идти ради служения на миссии?

Прочитайте или расскажите вкратце следующее:

В тот же год, когда Бригам Янг принял крещение, скончалась его жена. Ценой немалых жертв, он нашел тех, кто позаботится о двух его детях, и отправился служить на миссии в Нью-Йорке и Верхней Канаде, где крестил нескольких человек.

Отслужив на миссии около года, Бригам описал свое прибытие в Киртланд, штат Огайо, так:



Если кто-то из собравшихся там Святых и был хоть сколько-нибудь беднее меня, то у него, должно быть, не было абсолютно ничего... У меня было двое детей, о которых я должен был заботиться... Я был вдовцом... [У меня не было] ни единого башмака, кроме пары одолженных сапог. У меня не было никакой зимней одежды, кроме самодельного пальто, которому было уже три или четыре года. Я ходил и проповедовал и истратил все, что имел, до последнего доллара. (*Учения Президентов Церкви: Бригам Янг* [1997], стр. 243)

Предложите одному из студентов прочитать от Луки 18:18–23 и найти, чем ответ Бригама Янга на приглашение к служению отличался от ответа человека, говорившего со Спасителем в этом повествовании.

- Что из того, что вы знаете о Господе, может помочь нам быть готовыми идти на жертвы подобно Бригаму Янгу?
- Помимо служения на миссии, какие еще могут быть примеры жертв, которые Господь хочет, чтобы мы принесли ради служения ему?

Поделитесь своими мыслями о готовности приносить жертвы ради служения Господу.

Обсуждение 3 МИССИЯ БРИГАМА В АНГЛИЮ

Начните примерно с такого вопроса:

- Каковы могут быть причины того, что миссионер может нуждаться в помощи Господа?

Прочитайте или перескажите вкратце следующее:

После повторной женитьбы и служения на пяти других миссиях Бригам вместе с другими Апостолами был призван служить на миссии в Англии.

Бригам описал свою миссию так:



Мы сошли на берег... как пришельцы в чужой земле, без единого пенни, но милостью Божьей мы обрели множество друзей, основали Церковь почти во всех известных малых и больших городах королевства Великобритании, крестили от семи до восьми тысяч человек, напечатали 5000 экземпляров Книги Мормона... и оставили посеянными в сердцах многих тысяч семена вечной истины... во всем этом я усматриваю руку Божью. (*Учения Президентов Церкви: Бригам Янг* [1997], стр. 6)

Предложите одному из студентов прочитать слова Аммона в Алма 26:12–13. Затем задайте вопрос:

- В чем сходства и различия высказываний Бригама Янга и Аммона?
- Как вы думаете, почему, стремясь служить Господу, важно полагаться на Него?
- Как вы старались полагаться на Господа, служа Ему?

Поделитесь своими мыслями или чувствами относительно необходимости полагаться на Господа в служении Ему.

Преподавание истин из Учение и Заветы 130

Подготовка к уроку:

Шаг 1. Выберите одну из перечисленных ниже тем и изучите представленные источники. Обращайте внимание на мысли, идеи и впечатления от Святого Духа, связанные с тем, что вы читаете. Вы также можете найти другие источники, чтобы углубить свое понимание выбранной темы.

Шаг 2. Составьте план урока на пять-семь минут по выбранной теме. Вы можете использовать некоторые из следующих вопросов, чтобы подготовиться.

- Как эти истины могут или должны повлиять на наши отношения с Небесным Отцом и Иисусом Христом?
- Как я могу использовать Священные Писания и слова Пророков, чтобы помочь другим лучше понять эту тему?
- Что я могу сделать, чтобы помочь другим студентам принимать активное участие в уроке?
- Каким опытом я могу поделиться и о чем я могу свидетельствовать?
- Что я могу сделать, чтобы помочь другим студентам применить эту тему к своей жизни?

Темы и источники для изучения:

ВАРИАНТ 1. ЗНАНИЯ И РАЗУМ, ОБРЕТЕННЫЕ НАМИ В ЭТОЙ ЖИЗНИ, ОСТАЮТСЯ С НАМИ ПРИ ВОСКРЕСЕНИИ.

Материалы для изучения:

Учение и Заветы 130:18–19; см. также Учение и Заветы 88:118; 93:36

Старейшина Нил А. Максвелл (1926–2004 гг.), член Кворума Двенадцати Апостолов, учил:



Если мы размышляем о том, что же восстанет с нами при воскресении, становится ясным, что наш интеллект воскреснет с нами; при этом имеется в виду не просто коэффициент нашего умственного развития, но также и наша способность получать и применять истину. Наши таланты, качества и навыки воскреснут с нами; также как и наша способность учиться, степень самодисциплины и способность работать. (Нил А. Максвелл, «*We Will Prove Them Herewith*» [1982], 12)

ВАРИАНТ 2. МЫ ПОЛУЧАЕМ БЛАГОСЛОВЕНИЯ ОТ БОГА, ПОВИНУЯСЬ ЕГО ЗАКОНАМ.

Материалы для изучения:

Учение и Заветы 130:20–21; см. также от Иоанна 7:17; Учение и Заветы 82:10

Президент Рассел М. Нельсон учил:



Если вы очень хотите получить определенное благословение, вам необходимо узнать, какие законы управляют этим благословением, а затем поработать над послушным соблюдением этих законов. (Russell M. Nelson, «The Mission and Ministry of the Savior: A Discussion with Elder Russell M. Nelson», *Ensign*, June 2005, 19)

ВАРИАНТ 3. ОТЕЦ И СЫН ИМЕЮТ ТЕЛО ИЗ ПЛОТИ И КОСТЕЙ. СВЯТОЙ ДУХ – ЭТО ЛИЧНОСТЬ ИЗ ДУХА.

Материалы для изучения:

Учение и Заветы 130:22–23; см. также от Матфея 3:13–17; Деяния 7:55–56

Старейшина Джеффри Р. Холланд, член Кворума Двенадцати Апостолов, учил:



Мы верим, что эти три Божественных Лица, составляющих одно Божество, объединены в Своей цели, служении, свидетельстве и миссии. Мы верим, что Они исполнены одного Божественного чувства милосердия и любви, справедливости и благодати, терпения, прощения и искупления. Думаю, правильно считать, что мы верим в Их единство в каждом существенном и вечном аспекте, который только можно представить, *за исключением* идеи о том, что Эти три Лица объединены в одну Сущность или Существо... Мы заявляем: из Священных Писаний со всей очевидностью следует, что Отец, Сын и Святой Дух – отдельные Лица, три Божественных Существа. (Джеффри Р. Холланд, «Познать единого истинного Бога и посланного Им Иисуса Христа», *Лиахона*, ноябрь 2007 г., стр. 40–41)

Иисус Христос приглашает нас подготовиться к Его Второму пришествию, призывая...

...уходить из Вавилона (из среды нечестия) (см. Учение и Заветы 133:4–5, 7, 12–14).

Президент Дитер Ф. Ухтдорф, служивший в Первом Президентстве, учил:



Тот древний город Вавилон лежит в руинах. Его великолепие давно померкло. Но бездуховность и нечестие Вавилона продолжают жить. Теперь нам выпало жить в качестве верующих в мире неверия... Нам придется стойко переносить давление окружающих, не идти на поводу у популярных тенденций или лжепророков, игнорировать насмешки нечестивых, противостоять соблазнам лукавого и преодолевать собственную лень. (Дитер Ф. Ухтдорф, «Не бойся, только веруй», *Лиахона*, ноябрь 2015 г., стр. 77–78)

...собирать Израиль (см Учение и Заветы 133:4, 7–9, 37–38).

Президент Рассел М. Нельсон напоминал нам:



Всякий раз, когда вы делаете *что-то*, помогая *кому-то* – по любую сторону завесы – сделать шаг навстречу ключевым заветам с Богом и получению связанных с ними важнейших таинств – крещения и храмовых таинств, – вы помогаете собирать Израиль. Вот как всё просто. (Рассел М. Нельсон, «Надежда Израиля» [Всемирный Божественный час для молодежи, 3 июня 2018 г.], broadcasts.ChurchofJesusChrist.org)

...каяться и быть освященными через Иисуса Христа (см. Учение и Заветы 133:5, 16, 34–35, 62).

Сестра Кэрол Ф. Макконки, бывшая Первая советница в Генеральном президентстве Общества молодых женщин, объясняла:



Благодаря вере в Иисуса Христа и Его Искупление мы можем стать чистыми, незапятнанными, отрекаясь от безбожного и искренне каясь. Мы принимаем крещение погружением в воду для отпущения грехов. Наши души освящаются, когда мы с открытым сердцем принимаем Духа Святого. Каждую неделю мы принимаем причастие. В духе покаяния, с искренним стремлением к праведности мы вступаем в завет о том, что готовы взять на себя имя Христа, помнить Его и соблюдать заповеди Его, чтобы Дух Его всегда пребывал с нами. (Кэрол Ф. Макконки, «Красота святости», *Лиахона*, ноябрь 2017 г., стр. 10)

Мы верим в повиновение законам государства, в котором мы живем

Прочитайте следующую ситуацию.

Дарья служит на миссии в месте, где правительство не разрешает делиться Евангелием вне церковного здания. Она расстроена, потому что знает, что в городе есть люди, которые приняли бы Евангелие Иисуса Христа, если бы она могла говорить о нем более открыто. Она размышляет над тем, чтобы начать осторожно беседовать с людьми на улицах и рассказывать им о Спасителе.

- Как бы вы отреагировали на эту ситуацию?

Прочитайте следующие материалы и подумайте, как они помогут Дарье понять, чего от нее хочет Небесный Отец.

Учение и Заветы 58:21–22

Символы веры 1:12

1-е к Тимофею 2:1–3

Чтобы увидеть, как Спаситель реагировал на потенциальные конфликты между правительством и религией, прочитайте от Матфея 22:15–22 и следующее высказывание президента Даллина Х. Оукса, члена Первого Президентства.



Хотя все верующие почитают Божественный закон, большинство из них также признает, что гражданский закон назначен Богом. Господь Иисус Христос указал: «Отдавайте кесарево кесарю, а Божие Богу» (от Матфея 22:21). Нас учат, что мы должны, насколько это возможно, повиноваться *обеим* системам закона. Когда возникают очевидные конфликты, мы должны стремиться жить в гармонии и с той, и с другой. Если конфликт поистине непримирим, мы должны объединиться с другими людьми, придерживающимися такого же мировоззрения, чтобы привести гражданский закон в соответствие с Божественным. В любом случае мы должны быть очень осмотрительны, если нам когда-то – в редчайшей ситуации – придется выбирать, какому из законов повиноваться. (Даллин Х. Оукс, «The Boundary between Church and State» [address given at the Second Annual Sacramento Court/Clergy Conference, Oct. 20, 2015], newsroom.ChurchofJesusChrist.org)

Ответьте на следующие вопросы.

- Какие из полученных вами знаний могли бы помочь Дарье понять, что ей следует чтить законы мест, в которых она служит?
- Как вы думаете, почему соблюдение закона того места, в котором вы живете, – это принцип Евангелия Иисуса Христа?

Мы верим в свободу религии и совести

Ответьте на следующие вопросы.

- Приходилось ли вам обсуждать тему религии или духовные убеждения с человеком, чьи верования отличаются от ваших?
- Как этот человек отреагировал на ваши убеждения? Как вы отреагировали на его убеждения?

Обдумайте следующую ситуацию.

Леша – член школьной футбольной команды. У одного из членов его команды, Саши, есть личный религиозный ритуал, который он выполняет перед каждой игрой. Саша – единственный представитель своей религии в команде. Другие члены команды обратили внимание на то, что делает Саша, и начали смеяться над ним. Леша знает, что религию Саши иногда негативно воспринимают люди из их общины.

Изучите следующие материалы и поразмышляйте о том, как их можно применить к ситуации Леша и к вашему взаимодействию с теми, чьи убеждения отличаются от ваших.

Алма 30:7–9

Символы веры 1:11

Пророк Джозеф Смит (1805–1844 гг.) учил:



Если вы видели, что я готов умереть за «мормона», то перед Небом я заявляю, что точно так же я готов умереть за пресвитерианина, баптиста или достойного представителя любого другого вероисповедания; ибо тот же закон, который растоптал бы права Святых последних дней, растопчет права... приверженцев любых других вероисповеданий, которые могут оказаться непопулярными и слишком слабыми, чтобы защищаться.

Потому что душу мою вдохновляет любовь к свободе – свободе гражданской и свободе вероисповедания всего человеческого рода. (*Учения Президентов Церкви: Джозеф Смит [2007], стр. 380-381*)

- Чем бы вы могли поделиться с Лешей, что могло бы помочь ему в этой ситуации?
- Что вы узнали о том, как Небесный Отец и Иисус Христос просят вас относиться к тем, чьи убеждения отличаются от ваших?

Кто последует за Джозефом Смитом

Перед своей смертью Пророк Джозеф Смит учил Кворум Двенадцати Апостолов следующему:



Братья... [г]рядет очень важное событие. Может случиться так, что мои враги убьют меня. И если это произойдет, ключи и власть, возложенные на меня, не будут переданы вам, они будут утрачены с лица Земли. Но если бы я успел

возложить их на ваши главы, то пусть я паду жертвой от рук убийц, если Бог допустит это, и тогда я смогу уйти с радостью и удовлетворением, зная, что моя работа выполнена, и основание, на котором Царство Божье должно быть воздвигнуто в этом устройении полноты времен, заложено.

С этого момента и впредь на плечах Двенадцати лежит ответственность вести эту Церковь, пока вы не назначите других, которые сменят вас. (*Учения Президентом Церкви: Джозеф Смит* [2007], стр. 585)

Джозеф Смит также учил, что Первое Президентство – единственная группа выше Кворума Двенадцати Апостолов, но когда Пророк умирает, Первое Президентство распускается (см. *History, 1838–1856 [Manuscript History of the Church]*, volume B-1, 691, josephsmithpapers.org).

- Исходя из того, что вы узнали, что помогло бы вам ответить на три заявления, приведенные ранее?
- Какой образец дальнейшего руководства Своей Церковью установил Господь в ситуации, когда Пророк умирает?

Когда Бригам Янг обратился к Святым на большом собрании, многие записали свой чудесный опыт и ощутили подтверждение Святого Духа.

Президент Джордж К. Кэннон (1827–1901 гг.), который позднее служил в Первом Президентстве, поделился следующим:



Бригам Янг... встал и обратился к людям... Те, кто присутствовали там, никогда не забудут то впечатление, которое он на них оказал! Если бы сам Джозеф восстал из мертвых и в очередной раз обратился к собравшимся, влияние не могло

бы быть более сильным, чем то, которое почувствовали многие присутствующие на этом собрании. Это был голос самого Джозефа; но мы не только слышали голос Джозефа; людям, которые там были, казалось, что они видят перед собой самого Джозефа. Нам неизвестно о каком-либо более замечательном и удивительном событии, чем то, которое произошло в тот день перед собравшимися на конференции. Господь дал Своему народу свидетельство, не оставив места для сомнений относительно того, кого Он избрал, чтобы вести их. Они смотрели во все глаза и слушали ушами, и произнесенные слова, подкрепленные убеждающей силой Божьей, проникали в их сердца и наполняли Духом и великой радостью. Их окружала тьма, а в некоторых сердцах, вероятно, затаились сомнения и неопределенность. Но теперь всем было ясно, что именно этому человеку Господь даровал необходимую власть руководить вместо Джозефа (Джордж К. Кэннон, «Joseph Smith, the Prophet», *Juvenile Instructor*, Oct. 1870, 174–75).

Эмили Смит Хойт, член Церкви, присутствовавшая при обращении Бригама Янга к Святым, записала следующее:

То, как он рассуждал, выражение его лица, его голос – все это заставило мою душу трепетать... Мои собственные глаза видели убитое тело Джозефа. Мои собственные руки чувствовали ледяную холодность смерти на его некогда благородном лбу. Я знала, что Джозеф мертв. И все же, я часто в растерянности и невольно смотрела на трибуну, чтобы убедиться, что за ней стоял не Джозеф Смит. И там был не он – там стоял Бригам Янг. Если кто-либо сомневается в праве Бригама управлять делами Святых, я лишь хочу сказать им: получите Дух Божий и познайте для себя. Господь позаботится о Своем народе (Emily Smith Hoyt, in Lynne W. Jorgensen, «The Mantle of the Prophet Joseph Passes to Brother Brigham: A Collective Spiritual Witness», *BYU Studies*, vol. 36, no. 4 [1996–97], 164).

- Если бы вы были там, как этот опыт мог бы повлиять на вас?
- Как стих Мороний 10:5 связан с тем, что вы изучили?

Пионеры по всему миру

Американское Самоа

«Бог сказал: “да”»

Лева'айя Левао испытывала серьезные проблемы со здоровьем. В 2015 году у нее на веках появились фурункулы. Фурункулы прошли после того, как миссионеры дали ей благословение священства. Они начали читать с ней Книгу Мормона.

Некоторые люди в небольшой общине острова были недовольны тем, что Левао раздумывала о новой религии. Они насмеялись над ее стараниями и унижали ее. И все же она осталась твердой в своем решении и вскоре крестилась. Ее муж Туи и трое ее детей вскоре также присоединились к Церкви, а Левао позже служила в своем небольшом приходе президентом Общества милосердия. Под влиянием ее примера преданности, окружающие назвали ее сердцем Церкви на острове Олосега.

Южная Корея

«Отныне мне никогда не будет по-настоящему холодно»

Чхве Дон Суль был пресвитерианским священником, который считал своим долгом защищать прихожан от Церкви Иисуса Христа Святых последних дней. Однако он начал встречаться с миссионерами и обретать ясность в доктринальных вопросах, которые его беспокоили. Он знал, что его новые убеждения потребуют смены карьеры и поставят под угрозу его отношения с отцом, который в то время был председателем пресвитерианской церкви Кореи.

Дон Суль решил креститься в реке Хан. «Я хотел, чтобы мое крещение было как можно более похожим на опыт Иисуса Христа», – объяснил он. Туманным утром 5 сентября 1981 года вода в реке Хан была холодной, но выйдя из воды, Дон Суль описал внутреннее тепло. «Теперь я принадлежу к истинной Церкви Бога», – сказал он. «Отныне мне никогда не будет по-настоящему холодно». Две недели спустя его жена и двое сыновей тоже крестились, на этот раз в теплом доме собраний. Присоединение к Церкви не сделало жизнь Донг Суля и его семьи легкой, но оно сделало возможным появление новых благословений. «Даже не могу описать... гонения и страдания, которые пережил после моего крещения, – сказал Дон Суль. – Мы многое потеряли в процессе [присоединения к Церкви], но приобрели больше, чем когда-либо мечтали».

Кот-д'Ивуар

«Двери к жизни и счастью»

Лиди Зебо Баи была последним ребенком в своей семье, продолжавшим жить дома, когда ее родители умерли. Эта потеря привела к серьезной депрессии. Ее племянник, Фаэт Надеже, познакомил ее с Церковью Иисуса Христа Святых последних дней.

Когда Лиди впервые пришла в церковь, она ощутила огромную любовь сестер из Общества милосердия и Общества молодых женщин. Хотя она перестала читать во время депрессии, она вновь смогла сосредоточиваться, вернувшись к изучению Книги Мормона. Она крестилась 18 ноября 1995 г.

Вскоре после крещения она получила возможность проявить любовь, которую дали ей, начав служить в Обществе милосердия и Обществе молодых женщин. Она также служила миссионером небольшого прихода, приглашая других обрести такое же чувство сплоченности и покой, которые недавно обрела сама. «Все эти призвания дали мне силу и помогли совершенствоваться как духовно, так и морально», – сказала Лиди.

Лиди стала одной из первых сестер-миссионерок, служившей в Киншасской миссии в Демократической Республике Конго.

Приберегались, чтобы помогать собирать Израиль через храмовую и семейно-историческую работу

1. Прочитайте Учение и Заветы 138:57–59 и выясните, каким образом люди получают искупление в духовном мире.
2. Прочитайте следующее высказывание президента Генри Б. Айринга, члена Первого Президентства. Найдите слова о чувствах Спасителя по отношению к тем, кто участвует в храмовой и семейно-исторической работе.



Представьте себе момент, когда вы встретитесь со Спасителем. У вас состоится такой разговор. Ведь Он заплатил за грехи – ваши и всех духовных детей Небесного Отца. Он Иегова. Он послал Илию. Он даровал силы священства, чтобы запечатывать и благословлять, следуя совершенной любви. Он проявил к вам доверие, дав вам при жизни услышать Евангелие, дав вам шанс принять обязательство предложить его тем из ваших предков, у кого не было такой бесценной возможности, как у вас. Подумайте о благодарности, которую Он испытывает к тем, кто платит эту цену посредством своей работы и веры, разыскивая имена своих предков, и кто настолько любит их и Его, что предлагает им вечную жизнь в семьях – величайший из всех даров Бога. Он принес им бесконечную жертву. Он будет любить и благодарить тех, кто заплатил цену, какую только мог, чтобы дать возможность своим предкам избрать Его предложение вечной жизни. (Генри Б. Айринг, «Сердца, связанные вместе», *Лиахона*, май 2005 г., стр. 78–79)

3. Как вы думаете, каким образом участие в семейно-исторической и храмовой работе может помочь вам следовать примеру Иисуса Христа?
4. Есть ли у вас личная история, отрывок из Священных Писаний или высказывание руководителя Церкви, которыми вы хотели бы поделиться?

Приберегались, чтобы помогать собирать Израиль через храмовую и семейно-историческую работу

1. Прочитайте Учение и Заветы 138:57–59 и выясните, каким образом люди получают искупление в духовном мире.
2. Прочитайте следующее высказывание президента Генри Б. Айринга, члена Первого Президентства. Найдите слова о чувствах Спасителя по отношению к тем, кто участвует в храмовой и семейно-исторической работе.



Представьте себе момент, когда вы встретитесь со Спасителем. У вас состоится такой разговор. Ведь Он заплатил за грехи – ваши и всех духовных детей Небесного Отца. Он Иегова. Он послал Илию. Он даровал силы священства, чтобы запечатывать и благословлять, следуя совершенной любви. Он проявил к вам доверие, дав вам при жизни услышать Евангелие, дав вам шанс принять обязательство предложить его тем из ваших предков, у кого не было такой бесценной возможности, как у вас. Подумайте о благодарности, которую Он испытывает к тем, кто платит эту цену посредством своей работы и веры, разыскивая имена своих предков, и кто настолько любит их и Его, что предлагает им вечную жизнь в семьях – величайший из всех даров Бога. Он принес им бесконечную жертву. Он будет любить и благодарить тех, кто заплатил цену, какую только мог, чтобы дать возможность своим предкам избрать Его предложение вечной жизни. (Генри Б. Айринг, «Сердца, связанные вместе», *Лиахона*, май 2005 г., стр. 78–79)

3. Как вы думаете, каким образом участие в семейно-исторической и храмовой работе может помочь вам следовать примеру Иисуса Христа?
4. Есть ли у вас личная история, отрывок из Священных Писаний или высказывание руководителя Церкви, которыми вы хотели бы поделиться?

Задание для изучения Символов веры

Шаг 1. Выберите один из Символов веры, который вы хотели бы изучить сегодня, и ответьте на следующие вопросы:

- О каких вечных истинах или просто истинах вы узнали из этого Символа веры?
- Как учения из этого Символа веры могут повлиять на ваши отношения с Небесным Отцом и Иисусом Христом?

Шаг 2. Выберите как минимум два из следующих вариантов, которые помогут вам узнать больше о выбранном вами Символе веры:

- Выучите наизусть.* Подумайте над идеей, которая поможет вам выучить наизусть свой Символ веры, и уделите время его заучиванию.
- Найдите другие материалы на эту тему.* Найдите отрывки из Священных Писаний или высказывания руководителей Церкви, связанные с выбранным вами Символом веры. В качестве помощи себе вы можете использовать такие материалы, как сноски в своих Священных Писаниях и Руководство к Священным Писаниям, или функцию поиска в приложении Евангельская библиотека.
- Создайте наглядное изображение.* Используйте творчество, чтобы вам было проще рассказать об учении из выбранного вами Символа веры или представить его. Например, это может быть рисунок, коллаж, облако слов или мем. (Ввиду священной природы Божества не изображайте членов Божества.)
- Придумайте ситуацию.* Подумайте о ситуациях, с которыми сталкиваетесь вы или другие подростки, или о вопросах о Евангелии, ответить на которые мог бы помочь ваш Символ веры. Запишите ситуацию или вопросы и объясните, как или почему истины, изложенные в Символе веры, могут помочь.
- Свидетельствуйте.* Запишите свое свидетельство об истинах, которым учит ваш Символ веры. Опишите, как эти учения благословили вашу жизнь и приблизили вас к Богу.